

મિલોડામાં ટેકાના ભાવે મગફળી કેન્દ્ર પર ખેડુતોની નારાજગી

સતત બીજા દિવસે મગફળી ભરેલા ૬ ટ્રેક્ટર રિજેક્ટ કર્યા અંદાજીત ૨૭૦૦ મણ મગફળી રીજેક્ટ

મિલોડા, તા. ૨૯ અરવલ્લી જીલ્લાના મિલોડામાં ટેકાના ભાવે મગફળી કેન્દ્ર ગુજરાત રાજ્ય સરકારએ ટેકાના ભાવે ખરીદવામાં આવતી મગફળીના કેન્દ્રો ઉપર મગફળીની વારો આવ્યો છે. એક બાજુ અલગ ખાડા કરી ચેકીંગ કરવામાં આવે છે. ટેકાવાળી, કચરો, ડાળખીઓ હોય તો મગફળી રીજેક્ટ કરી રીતે દુર કરવી તે સમજાતું નથી તેમ ખેડુતોએ ભારે આકોશ સાથે જણાવ્યું હતું. મગફળીનો માલ રીજેક્ટ કરવામાં આવે છે તે બાબતે યોગ્ય વિચાર કરવો જોઈએ તેમ જણાવ્યું હતું પરંતુ ખેડુતો ફરજ બજાવતા ભોગીલાલ આર. ડામોરએ જણાવ્યું હતું કે આજે મગફળી ભરેલા ૫૩ ટ્રેક્ટરો આવ્યા



ઉપર ખેડુતોની ભારે નારાજગી જોવા મળી રહી છે. સતત બીજા દિવસે મગફળી ભરેલા ૬ ટ્રેક્ટર રિજેક્ટ કર્યા અંદાજીત ૨૭૦૦ મણ મગફળી રીજેક્ટ થઈ જતાં ખેડુતો હેરાન પરેશાન થઈ રહ્યા છે.



કરવામાં આવે છે. ખેડુતોને મગફળીની સફાઈ કરી લાવવાનું અધિકારીઓ કહેતાં ખેડુતોમાં નારાજગી જોવા મળી રહી છે. ખેડુતોએ જણાવ્યું હતું કે મગફળી જમીનની અંદર પાકતી હોવાથી ઘુળ, ઢેકી રહેતી હોય છે તો



હતા. ૩૫ મગફળીના ટ્રેક્ટરોની ખરીદી સરળતાથી કરાઈ હતી. ૫ ખેડુતો હાજર રહ્યા ન હતા. જ્યારે ૬ ટ્રેક્ટરમાં મગફળીનો પાક રીજેક્ટ કરાયો હતો. અંદાજીત ૨૭૦૦ મણ મગફળીની અંદર અતિશય ટેકા, ડાળખીઓ, મિલોડા તાલુકા કિસાન સંઘ પ્રમુખ શામળભાઈ પટેલએ જણાવ્યું હતું કે રાજ્ય સરકારએ મગફળીની ખરીદી બાબતે સાચેતી જરૂરી છે પરંતુ મગફળીની ખરીદી દરમ્યાન ખેડુતોને સામાન્ય કચરાના કારણે

ગુજરાત ગ્રામ ગૃહ નિર્માણ બોર્ડના ટેકનિકલ આસિસ્ટન્ટ લાંચ લેતા ઝડપાયા

ગુજરાતમાં અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ ભ્રષ્ટ્ર હોવાનું ખુદ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ જાહેર સરકારી સમારંભમાં સ્વીકારી સૌથી મંગળદાસ લેઉવા ને ફરિયાદી પાસેથી ૨૫૦૦ રૂપિયા રોકડા લેતો દબોચી લીધો હતો.



અસિસ્ટન્ટ (વર્ગ-૩) ના કર્મચારી બળદેવભાઈ મંગળદાસ લેઉવા પાસે અરવલ્લી જિલ્લા સહીત ૭ જિલ્લાની જવાબદારી હોવાથી મકાન દસ્તાવેજ કરવા માટે બળદેવભાઈ મંગળદાસ લેઉવાએ મકાન માલિક પાસેથી દસ્તાવેજ કરાવવા માટે ફેરફાર રિપોર્ટ કરી

વધુ મહેસુલ વિભાગ અને ગૃહ વિભાગ સૌથી વધુ ભ્રષ્ટ્રાચાર થતો હોવાનું જણાવ્યું હતું મુખ્યમંત્રી ના હોવાનો સાથેક કતી ગાંધીનગર એસીબીની ટીમે શનિવારે બપોરના સુમારે મોડાસામાં આવેલા અરવલ્લી જિલ્લા સેવા સદન માં આવેલી સબ રજિસ્ટ્રાર કચેરીની બહાર લોખી માંથી ગુજરાત ગ્રામ ગૃહ નિર્માણ બોર્ડ પેટા વિભાગની કચેરી ના ટેકનિકલ આસિસ્ટન્ટ (વર્ગ-૩) ના કર્મચારી બળદેવભાઈ

આસિસ્ટન્ટ (વર્ગ-૩) ના કર્મચારી બળદેવભાઈ મંગળદાસ લેઉવા પાસે અરવલ્લી જિલ્લા સહીત ૭ જિલ્લાની જવાબદારી હોવાથી મકાન દસ્તાવેજ કરવા માટે બળદેવભાઈ મંગળદાસ લેઉવાએ મકાન માલિક પાસેથી દસ્તાવેજ કરાવવા માટે ફેરફાર રિપોર્ટ કરી આપવાના રૂ. ૨,૫૦૦/- અને ત્યારબાદ દસ્તાવેજ કરી આપવાના રૂ. ૫,૦૦૦/- અલગથી માંગણી કરતા સમસમી ઉઠેલા મકાન માલિકે લાંચિયા કર્મચારીને પાઠ ભણાવવા ગાંધીનગર એસીબીનો સંપર્ક કરતા ગાંધીનગર એસીબીના પી.આઈ. આર. એન. પટેલ, પી. એસ. આઈ. એસ. બી. કુંવાત અને તેમની ટીમે છટકું ગોઠવી શનિવારે બપોરે ૧:૩૦ વાગ્યાના સુમારે મોડાસામાં આવેલા અરવલ્લી જિલ્લા સેવા સદનમાં આવેલી સબ રજિસ્ટ્રાર કચેરીની બહાર લોખીમાંથી મકાન માલિક પાસેથી મકાનનો ફેરફાર રિપોર્ટ કરી આપવાના અવેજ પેટે રૂ. ૨,૫૦૦/- ની લાંચ લેતો રંગે હાથે દબોચી લેતા લાંચિયા કર્મચારીના હોશ ઉડી ગયા હતા જિલ્લા સેવા સદનમાં થયેલી એસીબીની ટ્રેપ એટલી ગુપ્ત રીતે કરવામાં આવી હતી કે સેવાસદનના અધિકારી કે કર્મચારીને ગંધ સુધાં આવી ન હતી.

શામળાજી પોલીસે જાબ ચીતરીયા ગામેથી ૪.૫૫ લાખનો અને મોડાસા રૂરલ પોલીસે રિક્ષામાંથી વિદેશી દારૂ ઝડપ્યો

શામળાજી પોલીસે જાબ ચીતરીયા ગામેથી ૪.૫૫ લાખનો અને મોડાસા રૂરલ પોલીસે રિક્ષામાંથી વિદેશી દારૂ ઝડપ્યો

શામળાજી, તા. ૨૯ અરવલ્લી જીલ્લાના ભુટલેગરોએ ૩૧ ફર્સ્ટની ઉજવણી માટે માતબર વિદેશી દારૂ અને



ભિયરના જથ્થાનો સ્ટોક કરી લીધો છે. શામળાજી પોલીસે બાતમીના આધારે મિલોડા તાલુકાના જાબ ચીતરીયા ગામના સ્થાનિક કુટુંબકર ઘરે રેડ કરી ૩.૪૫૫૨૫૦નો વિદેશી દારૂ જમ કરી પોલીસ રેડ જોઈ નાસી છૂટેલા ભુટલેગરને ઝડપી પાડવા કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. મોડાસા રૂરલ પોલીસે રાજેન્દ્રનગર ચોકડી નજીક સી.એન.જી રિક્ષામાં સંતાડીને લઈ જવાતો ૩૦ હજારનો દારૂ ઝડપી જીડુપુરા ફતેહવાડીના ચાલક સોહેલ કાસમ મન્સૂરીને ઝડપી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી ધરી હતી. શામળાજી પી.એસ.આઈ.



અમદાવાદ, મૂળ રહે, ગુ.હા.બોર્ડ દહેગામની ધરપકડ કરી જેલના સળિયા પાછળ ધકેલી દઈ પ્રોહિબિશન એક્ટ હેઠળ ગુન્હો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

ટચુકડી
જાહેર ખબર
દર ગુરુવારે-રવિવારે
ગાંધીનાર ચમાચાર
ફોન : ૨૩૨૨૨૨૭૧